

# Совет муниципального округа муниципальное образование Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики

### XXV заседание I созыва

#### РЕШЕНИЕ

«20» января 2025 г.

пгт. Белокуракино

 $N_2 25/1$ 

# О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35, статьей 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Российской Федерации», Федеральным самоуправления законом 97-Ф3 от 21.07.2005 No «O государственной регистрации уставов муниципальных образований», Законом Луганской Народной Республики от 30.03.2023 № 432-III «О местном самоуправлении в Луганской Народной Белокуракинский Республике», Уставом муниципального образования Луганской Народной Республики, Совет муниципальный округ образование округа муниципальное Белокуракинский муниципального муниципальный округ Луганской Народной Республики

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики, принятый решение Совета муниципального округа муниципальное образование Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 30.10.2023 № 5, следующие изменения и дополнения:
- 1.1. в абзаце первом части 5 статьи 7 слова «доменное имя сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: lug-info.com» заменить словами «доменное имя сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: lug-info.ru»;
  - 1.2. часть 1 статьи 55 дополнить пунктом 1.4 следующего содержания: «1.4 прокурора территории, в состав которой входит округ.».

- 2. Главе муниципального округа муниципальное образование Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Луганской Народной Республике в течение 15 дней со дня его принятия.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, произведенного после государственной регистрации.

Временно исполняющий обязанности Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В.Б. Винник

Глава муниципального округа муниципальное образование Белокуракинский муниципальный округ Луганской Народной Республики

МУНИЦИПАЛЬНОІ ОКРУГА

NH 94040

О.П. Кучерявая